

Коли є актуальною Прискорена освіта?



Якою є конкретна перешкода навчанню учнів?

Різниця в мові та змісті навчальної програми

Компетентність нижче очікуваного рівня освіти

Нестача місця у формальній системі освіти

Обмеження в політиках

Вік учня

Програма прискореної освіти (АЕР) не має на меті розширення формальної системи для дівчаток і хлопчиків молодшого шкільного віку

Учні віком 10-18 років?

НІ

ТАК

АЕР не підходить. **Для дітей до 10:** дізнайтеся про доступні варіанти зарахування їх до формальних початкових шкіл або інших форм альтернативної освіти. **За 18 років:** розгляньте програми освіти для дорослих.

Чи пропустила вікова група 10-18 років один або більше років у школі?

НІ

ТАК

Програма "поєднання" є найбільш релевантною програмою. Короткостроковий націлений підготовчий курс, який сприяє успіху учнів у різних формах, таких як опанування мови та/або інші існуючі відмінності між навчальними програмами та системами для вступу до іншого типу сертифікованої освіти.

Програма додаткових занять є найбільш релевантною програмою. Надає додаткову націлену підтримку, одночасно зі звичайними заняттями, для студентів, яким потрібен короткостроковий зміст або підтримка навичок, щоб досягти успіху в звичайному формальному програмуванні.

Програма надолуження є найбільш релевантною програмою. Короткострокова перехідна освітня програма для дітей та молоді, які активно відвідували школу до перерви в навчанні. Надає учням можливість вивчати зміст, пропущений через перерву освіти, і підтримує їхнє повернення до формальної системи навчання.

Програма прискореної освіти є найбільш релевантною програмою, яка сприяє доступу до освіти в прискорений період для соціально незахищених груп, дітей старшого віку, які не відвідують школу, і молоді, яка пропустила або перервала навчання через бідність, маргіналізацію, конфлікт або кризу. Метою Прискореної освіти (АЕР) є надання учням еквівалентних, сертифікованих компетенцій для основної освіти та методів навчання, які відповідають їхньому рівню когнітивної зрілості.